



## Сотрудники Следственного управления стали лауреатами премии «Юрист года-2018»



Архангельское региональное отделение Ассоциации юристов России на торжественной церемонии в актовом зале главного корпуса «Северного (Арктического) федерального университета им. М.В. Ломоносова» озвучило имена лучших специалистов в области юриспруденции.

В номинации «Правоохранительная деятельность: Следственный комитет» дипломами номинантов были отмечены сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу: заместитель руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Верещагин Денис Викторович, следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Петров Алексей



Владимирович.

В указанной номинации лауреатом премии стал руководитель следственного отдела по городу Северодвинск Смирнов Иван Александрович.

## Изображения



03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1277680>